
 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE DEZEMBRO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 05/12/2016. 

Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, com início às 

dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de 

Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a primeira Sessão 

Ordinária do mês de dezembro de 2016. Sob a Presidência do Vereador Elói 

Wink, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A 

Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O Presidente 

então declarou aberta a Sessão, saudou os colegas Vereadores e demais 

presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do 

dia 28 de novembro de 2016, sendo que não houve manifestações e posta em 

única votação, obteve aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou 

novamente a 1ª Secretária para efetuar a Leitura do expediente do dia, que 

constou de: Ofício nº 265/2016 do Chefe do Poder Executivo encaminhando 

anexos os Balancetes de Prestação de Contas da Prefeitura Municipal de 

Tunápolis e do Fundo Municipal da Saúde de Tunápolis referente aos meses de 

setembro e outubro de 2016. Ofício nº 269/2016 do Chefe do Poder Executivo 

encaminhando anexo o Projeto de Lei nº 045/2016 que Concede um Abono 

Salarial aos Servidores Públicos Municipais de Tunápolis, na folha de pagamento 

do mês de dezembro de 2016 e adota outras providências. Ofício nº 271/2016 do 

Chefe do Poder Executivo encaminhando anexo o Projeto de Lei nº 046/2016 que 

altera a Lei que estima a receita e fixa a despesa do município de Tunápolis, 

estado de Santa Catarina, para o exercício financeiro de 2017, (LOA) e dá outras 

providências. Ofício da Comissão de Educação Assistência Social e Obras 

Públicas informando que ao que concerne a esta Comissão encontra-se apto para 

deliberação em Plenário o Projeto de Lei nº 038/2016 que Denomina nomes a 

prédios públicos municipais e contem outras providências. Ofício das Comissões 

em conjunto informando aptos para deliberação em Plenário os Projetos de Lei nº 

043 e 044/2016. Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis 

encaminhando anexa a Redação Final do Projeto de Lei nº 036/2016 e 

informando apta sua leitura final no expediente. Feita a leitura do Expediente, o 

Presidente deu sequência falando sobre o cancelamento do Congresso 

promovido pela Uvesc, programado para os dias 30 de novembro, 01 e 02 de 

dezembro de 2016 em virtude do luto oficial em razão da tragédia aérea ocorrida 

com a delegação da Chapecoense, sendo que o mesmo Congresso foi 

reprogramado para os dias 12, 13 e 14 deste mês. E como tem sete Vereadores 
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 da Casa inscritos para participar do evento, o Presidente propôs a alteração da 

data e horário para realização da Sessão Ordinária prevista para o dia 12. O 

Presidente sugeriu a realização da Sessão no dia 15 às 18h, e colocou a proposta 

em discussão, sendo que não houve comentários e em votação a mesma foi 

aprovada por todos os Edis. Na sequência o Presidente solicitou aos demais 

pares a dispensa da leitura da Redação final do Projeto de Lei nº 036/2016 uma 

vez que não houve alteração na Redação Original do mesmo e pediu que se 

alguém tiver alguma objeção se manifeste. Não houve manifestações ficando 

dispensada a leitura. Seguindo, solicitou aos demais Edis se acatam o Pedido 

para trâmite em regime de urgência feito pelo Chefe do Poder Executivo ao 

Projeto de Lei nº 045/2016. O Pedido foi acatado por unanimidade, porém 

devendo o projeto ficar na Mesa para melhor análise, a Pedido dos Vereadores 

Mauro, Flávio e Gilberto e acatado pelos demais Edis. Prosseguindo, o Presidente 

solicitou aos demais pares se acatam o Pedido para trâmite em regime de 

urgência feito pelo Chefe do Poder Executivo ao Projeto de Lei nº 046/2016. O 

pedido foi acatado por unanimidade e desta forma o Presidente convocou as 

Comissões em conjunto a se reunirem extraordinariamente para exaro de parecer 

e análise do Projeto de Lei nº 046/2016, e para tanto suspendeu temporariamente 

a sessão ordinária.  Finda a reunião das Comissões e retomados os trabalhos o 

Presidente da Mesa solicitou a Secretária Vereadora Elise efetuar a leitura do 

parecer das Comissões sobre o Projeto de Lei nº 046/2016. Após a leitura do 

parecer que foi favorável e informou que a matéria está apta a ser deliberada em 

Plenário, o Presidente prosseguiu colocando em primeira e única discussão o 

Projeto de Lei nº 043/2016 que inclui área, ampliando o Perímetro Urbano do 

Município de Tunápolis e contém outras providências. Não houve manifestações e 

em única votação foi aprovado por unanimidade. Na sequência colocou em única 

discussão Projeto de Lei nº 044/ 2016 que autoriza a receber por doação áreas de 

terra, para Rua Pública ampliando o Perímetro Urbano do Município de Tunápolis 

e contém outras providências. Também não houve comentários e em única 

votação o Projeto obteve aprovação unânime. Seguindo a deliberação de 

matérias, o Presidente colocou em primeira e única discussão o Projeto de Lei nº. 

046/2016 que altera a Lei que estima a receita e fixa a despesa do município de 

Tunápolis, estado de Santa Catarina, para o exercício financeiro de 2017, (LOA) e 

dá outras providências. Houve a manifestação favorável dos Vereadores Sérgio 

Flávio e Elói Wink. O Vereador Sérgio considerou que é uma alteração simples e 

necessária que visa possibilitar o lançamento da licitação para a execução da 

obra de asfaltamento da Rua e acesso a Coomilp que é muito importante para a 

empresa. O Vereador Flávio destacou que a LOA original para 2017 foi aprovada 

há menos de um mês e já se torna necessário fazer alterações o que demonstra a  
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falta de planejamento do Executivo, uma vez que já tinham conhecimento antes 

sobre estes recursos e a necessidade de estar previsto na LOA. Mas se colocou a 

favor da aprovação, para que não se perca estes recursos e não prejudicar as 

empresas estabelecidas na área, principalmente a Coomilp. Elói Wink ressaltou 

que a alteração na LOA não altera os valores originalmente aprovados, apenas 

remaneja para possibilitar a concretização do convênio com o Ministério das 

Cidades com a finalidade de efetivação daquele asfalto. Sem haver mais 

manifestações o Presidente colocou o Projeto em única votação, sendo que foi 

aprovado por unanimidade. Seguindo convocou a Comissão de Justiça e 

Redação de Leis para que ainda nesta noite, se reúna extraordinariamente, 

objetivando analisar a Redação Final do Projeto de Lei nº 046/2016, bem como 

também, convocou o Plenário para que na mesma noite, logo após a reunião da 

Comissão, se reúna extraordinariamente para análise da Redação Final. 

Finalizando a pauta do dia declarou que não houve inscrições para a Tribuna 

Livre e Palavra Livre desta Sessão. Que continuam tramitando nas Comissões os 

Projetos de Lei nº 037 e 038/2016. Que fica baixada para a Comissão de justiça e 

Redação de Leis a Redação Final dos Projetos de Lei nº 043 e 044/2016. Que fica 

baixado para análise nas comissões o Projeto de Lei nº 045/2016. E, sem mais a 

tratar, convocou os Edis e convidou os demais para a próxima Sessão Ordinária 

no dia 15 de dezembro, às dezoito horas e declarou por encerrada esta Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será 

devidamente assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 05 de dezembro de 2016. 

 

 

 

    ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

 

 

 

 

ELISE GRETZLER TRENHAGO                  GILBERTO LUNKES 

                       1ª Secretária                                               2º Secretário 
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